



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：111年8月31日

聯絡人：書記官長陳惠萍

聯絡電話：0836-22823

連江地檢 新任主檢履新 新聞稿

連江地檢署新派任主任檢察官廖晟哲抵馬履職，於111年8月31日上午在黃元冠檢察長監誓下完成宣誓。黃檢察長於典禮後期勉勵廖主任檢察官，珍惜能到連江縣服務民眾的機會，要深入了解馬祖地區四鄉五島的在地現況，落實執法與尊重地方民情，務必與警察、調查、政風、移民、海巡機關，連江縣政府及馬祖防衛指揮部等軍警地方政府保持緊密橫向聯繫，充分做好各項犯罪偵查及法紀宣導工作，共同維持馬祖優良治安的良好傳統。

黃檢察長特別責成廖主任檢察官，年底地方公職選舉即將舉行，馬祖地方選情極具特殊性，許多馬祖鄉親移居桃園市生活就業，廖主任可以充分運用過去長期在桃園地檢署服務的合作機會，協助桃園與馬祖在地鄉親，一定要讓年底選舉公平公正順利完成。

廖主任檢察官為司法官學院司法官班第50期結業，東吳大學法律學系畢業，學經歷豐富，日前順利於眾多優秀主任候選人中競爭中脫穎而出，得到法務部圈選昇任為主任檢察官。廖主任檢察官過去偵辦多起重大治平、跨境運毒走私槍枝、詐欺集團、前奧運國手包庇廠商

採購弊案、衛生所醫檢師偽造公文詐領禮券、醫生偽造病歷詐領第四級毒品販售、牙醫師偽造病歷詐領健保及高鐵、機場炸彈恐嚇案。廖主任檢察官於擔任執行科檢察官時，也曾發揮檢察官公益代表人角色，主動為無辜遭判刑之受刑人利益聲請再審，經法院裁定開啟再審獲判無罪。

